

# Представление об иркутской художественной школе даст выставка в музее Сукачева

17 мая в художественном музее им. Сукачева откроется традиционная областная выставка Иркутского регионального отделения Союза художников России. В этом году она будет посвящена международному Дню музеев, который празднуется в России 18 мая.

Как сообщила Телеинформу искусствовед областного художественного музея Тамара Драница, на выставке будет представлено около 100 работ членов Иркутского отделения Союза. Среди авторов выставки и мэтры, и начинающие художники.

Экспозицию составят новые произведения, которых иркутяне еще не видели. Например, известный иркутский художник Анатолий Костовский, возможно, выставит пейзажи из новой серии работ, посвященных Байкалу.

Выставка покажет полный спектр творчества художников Приангарья. "До конца 20 века иркутская школа живописи была одной из ведущих в России, но в последние годы очень много мэтров иркутской живописи ушли из жизни, а новое поколение только формирует художественную школу", - говорит Тамара Драница. По ее словам, сейчас иркутская живописная среда осваивает новые для себя традиции: часть местных художников училась мастерству в других городах, в том числе в Красноярске и Санкт-Петербурге, где сильны собственные художественные школы. "Иркутскую школу живописи отличают яркая эмоциональность, пафосность, повышенное цветоощущение. Темы картин основаны на человеколюбии", - говорит Тамара Драница. Другие школы живописи, по словам искусствоведа, "менее эмоциональны и экспрессивны, в них преобладает графическая условность". В качестве примера Тамара Драница привела творчество Сергея Жилина. Художник родом из Омска. До приезда в Иркутск его работы напоминали тканевую роспись, они были декоративны. Сейчас картины художника менее условны, более приближены к реальной жизни, в палитре преобладают яркие, насыщенные, экспрессивные цвета.

Выставка будет работать до 4 июня.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)